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A felnőtteket interaktív tárlatvezetésekkel, az iskolás csoportokat gondolatébresztő
múzeumpedagógiai foglalkozásokkal várjuk A jövő század regénye inspirálta kiállításunkon. 
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Új időszaki kiállításunkban A jövő század regénye című Jókai-regény inspirálta utazásra hívjuk
látogatóinkat. A tárlat megtekintéséhez az alábbi gondolatébresztő és interaktív programokat
ajánljuk felnőttek és iskolás csoportok figyelmébe:  

 

Interaktív tárlatvezetés felnőttek részére 

 

A program során a kurátorok segítségével kereshetik a résztvevők a saját válaszaikat a tárlatban
megfogalmazott kérdésekre, A jövő század regényében Jókai Mór által megalkotott szimbólumok
segítségével. A játék célja, hogy a közös beszélgetés során a saját jövőnkről fogalmazzunk meg
kérdéseket, ami közelebb vihet önmagunk megismeréséhez. 

 

A program időtartama: 90 perc. 
Maximális létszám: 10 fő – regisztráció szükséges. 
Időpont: a regisztrációhoz, kérjük, kattintson az időpontra! 

2026. május 30., szombat 10 óra [3] 
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Légjárókkal az idők között  
Múzeumpedagógiai foglalkozás iskolai csoportok részére 

 

A jövő század regénye című időszaki kiállításhoz készült kísérő foglalkozáson szeretnénk felhívni a
diákok figyelmét Jókai Mór kevésbé ismert regényére. Művészeti fogalmak megismerése mellett
asszociációs gyakorlat segítségével értelmezzük a tárlaton bemutatott műtárgyakat, természeti
képződményeket és történeti dokumentumokat. A program a kiállításhoz készült társasjátékkal és a
jövőnek szánt üzenet készítésével zárul. 

 

A program időtartama: 60 perc. 
Ajánlott korcsoport: 14-től 18 éves korig. 
Maximális létszám: 20 fő. 
A programra bejelentkezés szükséges a csoportvezetes@oszk.hu [4] címen. 

 

Szeretettel várjuk az érdeklődők jelentkezését! 
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Jókai Mór
az 1870-es évek első felében írta meg az 1952 és 2000 között játszódó, az első magyar „sci-fiként”
is emlegetett regényét, amelynek utópisztikus-szatirikus szövevényes története adta az ihletet a
kiállítás alapgondolatához, a Jókai által elképzelt magyar valóság és a XX. század második felének
valóságos történelme párhuzamos megjelenítéséhez. 

A kiállítás – Jókai Mór regénytöredékének kézirata és az író jegyzetfüzeteinek bemutatása mellett –
felfedezőútra hívja a látogatót. A három terem nemcsak azt mutatja be, hogy Jókai reményeihez,
kétségeihez, félelmeihez és tudományba vetett hitéhez képest milyen is volt közelmúltunk, a XX.
század második fele, hanem láttatja a Jókai-regény szellemtörténeti előzményeinek tekinthető
európai tradíció néhány kiemelkedő művét is. Az értékes, érdekes és csak ritkán látható eredeti
dokumentumok és tárgyak mellett a tárlat felvillantja művészek és gondolkodók XX. századi kortárs
válaszait is. 

 

További információk a kiállításról itt olvashatók. [5]

Videoajánló [6] 

 

[7]
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